

## Z Programu vodohospodářských akcí letos rozdělí kraj 21 milionů korun, podpoří také město Chrastava z Fondu Turów



05. 02. 2025 11:22

**Krajští radní na svém včerejším jednání odsouhlasili vyhlášení programu vodohospodářských akcí v rámci Fondu ochrany vod Libereckého kraje. Letos je v něm připraveno 21 milionů korun. Žádosti je možné posílat od 1. do 23. dubna letošního roku. Peníze použijí vybrané obce například na vybudování kanalizace, prodloužení vodovodních řadů či na stavbu zcela nových vodovodů. Mimoto krajští radní schvalovali poskytnutí dotace z Fondu Turów na prodloužení vodovodu v ulici Sportovní v Chrastavě.**

*„Prostřednictvím Fondu ochrany vod, Programu vodohospodářských akcí 2025, chce Liberecký kraj jako každoročně podpořit projekty malých obcí do 4.000 obyvatel, pro které znamená budování vodohospodářské infrastruktury velkou finanční zátěž. Letošní změnou je rozšíření okruhu žadatelů i na obce v Libereckém kraji nad 4.000 obyvatel, pokud budou podávat žádosti pro místní (městské) části o velikosti do 1.500 obyvatel. Aby žádost byla podpořena, je nezbytné splnit podmínku, že záměr musí být v souladu s Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací Libereckého kraje,“ uvedl Jiří Klápště, náměstek pro životní prostředí a zemědělství. „Stejně jako každý rok nabízíme možnost konzultace jednotlivých žádostí se zaměstnanci krajského úřadu – odboru životního prostředí a zemědělství –, a to v termínu od 3. března do 17. dubna letošního roku.“*

Hlavním zdrojem finančních prostředků v rámci Fondu ochrany vod jsou poplatky za odběr podzemní vody na území Libereckého kraje. „V případě splnění základních kritérií bude poskytnuta účelová investiční dotace až do výše 50 % z celkových způsobilých výdajů, maximálně však 2.000.000 korun,“ doplnil Klápště.

Krajští radní rovněž na svém včerejším jednání rozhodovali o poskytnutí dotace ve výši 1.065.408,25 korun městu Chrastava na prodloužení vodovodu v ulici Sportovní – to tvoří 38,07 % z celkových výdajů projektu.

